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1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — французкий язык ЦЭ

Установите соответствие между репликами-стимулами (A−D) и ответными репликами (1−5).
Один из вариантов (1−5) является лишним.
 

A.  Tu sais que Pierre va se marier  ?
B.  Est-ce que quelqu’un pourrait me prendre pour une coiffure de soirée  ?
C.  Pendant le week-end, tu as fait quelque chose de spécial  ?
D.  Il n’arrête pas de pleuvoir depuis le début des vacances' ! J’en ai assez  !

C'est quoi cette Bretagne  !
 

1.    Rien de particulier. Les c
comme d’habitude  !

2.   Désolée, je n’ai personne de
moment.

3.  Moi aussi, j’en ai marre, je re
4.  Mais non  ! Ça alors, quelle s
5.   Ça ne me dit rien de faire u

tout ce monde  !

1) A4B2C5D1 2) A5B3C1D4 3) A3B2C4D5 4) A4B2C1D3


